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YBaxaemeid Makc! TpyaHOo cka3aTh 3a04HO, HO 4allle BCEro HagpPhIB IPOUCXOAUT IIPA KOPOTKOU
y3[edKe, IPU CIUIIKOM OYpHOM I0JI0BOM aKTe. OOBIYHO IIPY Pa3phiBe y3[OeUKH YaCTO HaApPHIB
3axkuBaeT caM. Ho B HEKOTOPHIX ClIy4asx 3aKHMBaeT HE COBCEM YOa4yHO, TPEOYET MOMOHUTEEHOE
MEOUIIMHCKOe BMEIIaTeILCTBO. [Ipr 9TOM MOKHO CHeNlaTh ONepalnio IUPKyMIu3uo (o0pe3anue), uiu
IIaCTUKY Y3He4YKu (pperynoTomuo). BTopoi MeTon 3akio4aeTcs B TOM, YTO Y3[OEe4YKy UCCEKaloT B
II0TIepeYHOM HallpaBJIeHUH, a CUIMBAIOT B IPOAOILHOM. CHennaTh 9TO MOXKHO B JII0OOM YPOJIOTHYECKOM
ormenenuu. Ho, 4ToObl YCKOPUTH MPOLIECC 3aKUBIIEHNS, TIOfelaiiTe BAHHOUKY C IepMaHraHaTOM
Kajus (MapraHIloBKa c1a00-po30Bhii pacTBOP 2-3 pa3a B IeHb), II0CJie Yero cMa3biBaTh MECTO
HappeiBa Ma3bio AYPOBWH. OTa Ma3b UMeeT IMUPOKUM CIIEKTP IPUMEHeHus, T. K. OHa COOepXKUT
aHtuOaKTepHaabHbE, TPOTUBOBOCHIANIUTENIbHEIE, 006300 IMBaOIINE CPEeCTBa. [I0 OJIHOTO
3aXXUBJIeHUS (OKOJIO HeJesu, MOXKeT 4yTh 00JIbIlle) He PEKOMEHYeTCS JKUTh [10JI0BOU KU3HbBIO [JIS
n30exXaHus IIOCTOSTHHOM TpaBMaTU3aluu. Yaauu!



